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会 議 記 録

市民参加協働部 市民参加・協働推進課

開催日 平成 25 年 11 月 20 日(水) 開催時刻 9時 30 分から 11 時 30 分

会議名 上田城南地域協議会(平成 25年度第 8回)

出席者 荒井委員、荒木委員、石井信子委員、岩木委員、石井真奈美委員、岩下委員、

上原委員、斉藤委員、新谷委員、寺島委員、西川委員、西澤委員、牧野委員、

宮下千元委員、宮島委員、山浦健太郎委員、山浦正嗣委員、山崎委員

（欠席委員）長岡委員、宮下省二委員

（事務局）池田地域振興政策幹、小泉市民参加・協働推進課係長、堀内市民参

加・協働推進課主査

会議次第

1 開会

2 会長あいさつ

おはようございます。地域協議会から提出する提言もいよいよまとめの時期に

なってまいりました。お忙しい中ですがよろしくお願いします。また、この地域

だけでなく全市的な身近な問題としてゴミ処理の問題があります。行政ではいろ

いろな方々と調整をしながら進めているようですが、方針が決まり次第、あるい

は何かご報告ができるような段階になりましたら、この協議会でお願いしていき

たいと思います。では、議題の方へ入りたいと思います。

3 協議事項

（1）かわら版について

委員： 城南かわら版の発行について説明します。12/16 に城南地域に全戸配布となり

ます。今回は公民館だよりと合併号になり、全部で A4 版で 4ページとなります。

今日が原稿の締め切り日です。そして次回は、3月 16 日発行を予定しています。

今期最後の発行になります。そこには、各部会の活動内容を載せる予定でおりま

す。

（2）部会からの報告

会長： 続いて部会の報告に入りたいと思います。第二部会は上田中央地域協議会とご

一緒して地域の公共交通の利便性向上に向け、検討を行っていますが、この度、

合同で協議を行いました。大変勉強になりましたが上田中央地域協議会は市街地
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を中心とした循環バスの利活用について検討をしておられますので、視点が少し

違っており当協議会の第二部会とは提言を別々ですることになりました。

第二部会委員： 会長よりお話があったとおり、上田中央地域協議会と私達第二部会と

で合同で協議を行いましたが、提言内容が違いますので別々の提言にすることと

なりました。第二部会としましては、提言に向けて協議していきたいと思います。

第一部会委員： 第一部会で検討を進める中で、農業研究機関と連携を図る目的で、信

州大学農学部を訪問し、共同で研究を進めたらどうかという提案がありました。

これから先方とも話を詰めていく予定でおりますが、もう少し検討した上で、も

う一度全体会に諮りたいと考えています。

会長： 日程もこれからということですが、皆さんどうでしょうか。特に無いようです

ので事務局を通して先方と話を進めて行ってください。

第三部会委員： 保育園の整備について提言をしていきたいと思います。駐車場の整備、

老朽化している施設の環境整備等、地元の声としてまとめて行きたいと思います。

第四部会委員： 地域内分権の推進と実行ということをテーマに取り組んでおりますが、

ご存知の通り先の長い話でありますので、まだ提言という形には至っておりませ

ん。現段階では、これまでの研究をまとめてそれを報告（提案）していきたいと

思っています。

会長： 皆さんありがとうございました。第四部会のテーマは大変難しい内容でありま

すし、具体的にこの到着点を説明できる方も少ないのが実態ではないかと思いま

す。第４ステージの完成が平成３２年度ということで、地域経営会議に移し地域

内分権が確立する予定と聞いております。皆さんも一つ関心をもって関わってい

っていただきたいと思います。また 4 つの部会は、それぞれ提案・提言するのは

初めてということになります。残された時間を有効に使っていただき、まとめて

いただきたいと思います。続いて事務局より連絡事項等お願いします。

（3）その他

事務局： 先月議会報告会がありました。そこで議会よりお礼状をいただきましたので

ご報告いたします。それと本日は、ペットボトルがお手元に置いてありますが、「真

田郷の湧水」ということで、今年の夏からイベント会場等で販売しております。

菅平の四阿山からの湧き水を利用し加熱殺菌のみを施した「天然水」になってお
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ります。PR させていただきます。それと前回の 10/30 わがまち魅力アップ応援事

業の審査をいただきました件で報告があります。（資料に沿って説明）

会長： 全体通して何かありますか。

委員： 第一部会に提案ですが、議会答弁の中で農地について触れている回答がいくつ

かあります。また過去の答弁も参考にしながら提言書の作成をお願いしたいと思

います。

会長： 他にございますか。なければ全体会は終了し、引き続き各部会へお願いします。

（4）部会

4 次回会議の開催と日程について

第 9回城南地域協議会 平成 25年 12 月 11 日（水）

第 10 回城南地域協議会 平成 26年 1月 22 日（水）

5 閉会


